

观音寺镇“定制化服务” 助力企业转型升级

本报讯 8月,新郑南部观音寺镇,孕育着一片生机。

鑫达食品产业园项目的建设工地上,工人们正在紧张施工,从6月中旬启动到8月2日,一个多月的时间,该项目从一片荒芜杂乱的破旧仓库,快速变为4个厂房,目前框架已经基本搭建完成。“按照目前的速度,预计9月份我们就能正常生产了,到时候会带动600余人就业,整个项目完成后预计年产值可实现8亿元,税收5000万元。”新郑市人大代表、鑫达食品产业园董事长薛彦增向记者介绍道。

投身食品行业之前,薛彦增对食品行业并不熟悉。在此之前,他一直扎扎实实地在传统产业里精耕细作。对于全国公交车车内配饰专业生产企业来说,鑫达汽创科技有限公司生产的座椅、扶手、风道、司机仓等销往全国各地,在全国同行业中稳占领先地位。

随着时代的发展,传统产业的黄金期难以为继,骨子里喜拼搏爱奋斗的薛彦增开始思考企业下一步的发展方向,虽有想法,但不知从何做起。正在此时,新郑市开展“万人助万企”活



动,作为观音寺镇重点企业,新郑市分包市领导赵红林和观音寺镇党委书记马聪峰主动下沉走进企业,了解到薛彦增的想法后,根据郑州鑫达汽创科技有限公司发展现状和困境,结合观音寺镇经济发展实际,为企业谋篇布局,“量身定制”发展方案,指导企业新建食品公司,并指导企业进行多方实地考察调研,突破发展瓶颈,带领企业逆境突围,迸发出新的活力。

有了政府各方智囊团的相助,再加上自己多年企业经营管理经验,今年正好60岁的薛彦增

意气风发,决定“二次创业”,并且说干就干,短短一个半月的时间就在闲置的土地上和厂房里开始重新建设新厂房,购买新设备。

新公司创立之初,观音寺镇就以“万人助万企”活动为抓手,开展“一条龙”服务,指导企业办理各种审批手续、全程跟踪项目进展情况,用优质服务推进该项目顺利开展。作为该企业服务专班负责人之一,该镇党委副书记丁聪基本每天都要到企业了解项目进展,听企业诉求,确保惠企政策落地见效,甘当“服务员”。

记者 杨宜锦 文/图

新闻连连看

新郑市总工会开展党史学习教育主题活动 学习传承延安枣园红色精神



本报讯 7月29日上午,新郑市总工会组织全体党员干部职工到好想你公司参观“新时代红色枣园”——好想你公司非公党建展览馆,进一步巩固拓展党史学习教育成果,学习传承延安枣园红色精神,赓续共产党人精神血脉。

活动中,在好想你公司相关负责人讲解下,大家依次参观了好想你党性教育基地、好想你枣立方博物馆。在非公党建展览馆,大家感受红色精神,了解党建高质量发展引领下企业经济的高质量发展。通过一张张红色遗址图

片,展现了先辈们在一场场战役和斗争中所表现出的刚毅与勇敢的革命精神,为所有党员干部职工传授了一堂生动形象、直击心灵的党史教育课。

此次参观学习,大家对中国共产党在革命、建设和改革各个历史时期走过的光辉历程有了更深刻的了解,纷纷表示在今后的工作中一定要继续发扬革命先辈的光荣传统,凝聚共产党人的奋进力量,以更加昂扬的精神状态和务实的工作作风,推进工会事业高质量发展。
记者 杨宜锦 文/图

系牢乡情纽带 凝聚青春力量

新郑市开展新郑籍大学生故里行活动



本报讯 7月28日,新郑市开展“新未来·郑出发”2022年新郑籍大学生故里行活动,吸引在外优秀大学生返乡就业创业。来自厦门大学、北京航空航天大学、天津大学等重点高校的35名新郑籍优秀大学毕业生参加活动。

本次活动分项目观摩和交流座谈两个阶段。座谈会前,优秀毕业生代表一行先后参观了新郑市电子信息产业园、航美国际智慧城、好想你健康食品有限公司、故里英才公寓,深入了解家乡的生态环境、创业平台 and 产业发展情况,共同感受家乡的新面貌、新变化。每到一处,相关企业都向学子们宣传企业文化、引才计划、人才环境,推介高端优质就业岗位。座谈会上,优秀青年学子代表分别从家乡情怀、创业

环境、政策支持、人才服务等方面进行了交流发言,表达了对家乡的热爱和回乡就业创业的憧憬。市委人才办向青年学子发放了人才政策大礼包,推介了郑州青年人才新政、黄帝故里英才引进计划,解读了大学毕业生就业创业政策,同时向优秀毕业生代表颁发了“新郑引才联络员”聘书。

会议指出,新郑历史悠久、文化厚重、产业兴旺、发展迅速,县域经济发展质量总体评价连年位居全省(市)首位,高速发展的新郑一定能为青年人才的事业发展、价值实现提供更加广阔的平台。当前,新郑正以更大的诚意和决心为人才发展开路护航,大力实施黄帝故里英才引进计划,创新开展选派驻地高校优秀人才到地方挂职历练工作,

高标准打造故里英才公寓,推出303套“拎包入住”人才房,帮助解决子女入学、配偶对口安置等人才关心关切的实际问题,持续营造近悦远来的人才生态,确保广大青年人才在新郑创业有机会、创新有条件、发展有空间、生活有温度,求贤若渴的新郑一定能为青年人才施展才华、实现梦想提供良好的环境。希望广大青年学子情系家乡、热爱家乡、宣传家乡,当好推介家乡的宣传员、招才引智的联络员,把自己的人生追求、人生理想同国家的振兴、家乡的发展紧密结合起来,在创新创业的伟大浪潮中成就梦想,在奉献家乡的火热实践中绽放青春,为家乡建设注入强大的青春动能。
记者 杨宜锦 文/图

具茨山管委会加强党员队伍能力作风建设 万名党员进党校 锤炼能力新作风



本报讯 为进一步加强党员队伍能力作风建设,推动广大党员学党史、炼党性、强担当,7月29日,具茨山管委会开展“万名党员进党校 锤炼能力新作风”培训活动。

培训班上,郑州市政府办公厅李广利老师以《感悟百年辉煌历程 弘扬伟大建党精神 加快推进郑州国家中心城市现代化建设》为主题,深入浅出地为参训党员讲解中国共产

党百年奋斗征程和新时代郑州发展格局。

培训结束后,参训党员纷纷表示,整个培训内容高屋建瓴、内涵丰富,让大家在思想上得到了升华,精神上得到了洗礼,理论上得到了武装,在新时代的赶考路上,作为党员,要以更新的思想、更强的能力、更硬的作风,用奋斗书写为民篇章,用实干开创美好未来。
记者 杨宜锦 文/图